



AVISO DE RETIFICAÇÃO E REPUBLICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL DE LICITAÇÃO N.º 027/2022 – MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO
PROCESSO INTERNO N.º 1316/2022

A Prefeitura Municipal de Sabará, por meio da Secretaria Municipal de Administração, resolve **REPUBLICAR E RETIFICAR O EDITAL DE LICITAÇÃO N.º 027/2022**, na modalidade Pregão Eletrônico, cujo objeto é “Promover registro de preços, consignado em ata, para futura e eventual contratação de empresa do ramo para prestação de serviços de locação de tendas e barracas, em atendimento à Secretaria Municipal de Cultura, conforme condições estabelecidas neste instrumento e seus anexos.”

Fica alterado o **Anexo I, item 3**, do Edital de Licitação n.º 027/2022, onde se lê:

3 – ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: Comprovação de aptidão para desempenho das atividades pertinentes e compatível com as características do objeto da licitação, estabelecidas no Anexo II, através da apresentação de atestados de desempenho anterior, fornecidos por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprobatório da capacidade técnica para atendimento ao objeto da presente licitação, compreendendo os requisitos abaixo relacionados:

Os atestados deverão conter:

Nome empresarial e dados de identificação da instituição emitente (CNPJ, endereço, telefone).

Local e data de emissão.

Nome, cargo, telefone, e-mail e a assinatura do responsável pela veracidade das informações.

Período da execução da atividade.

Apresentar comprovante de registro junto ao Ministério do Turismo de que está autorizada a funcionar como “Organizadora de eventos, congressos, convenções e congêneres, conforme artigos 21e 22 da Lei nº 11.771, de 17 de setembro de 2008”.

Apresentar comprovante de registro em um dos Conselhos Regionais de Administração – CRA, conforme disposto no acórdão nº 01/2003 – CFA - Plenário, do Conselho Federal de Administração, de 11/12/2003, que “tornou obrigatório, nos

termos do art. 15 da Lei nº 4.769/65 e Lei nº 6839/80, o registro das empresas prestadoras de serviços de Organização e Realização de Eventos.

Declaração formal, sob as penalidades da lei, de que possuirá em seu quadro, no ato da assinatura do contrato, profissional de nível superior, com formação em Administração ou Relações Públicas, devidamente registrado e em situação regular junto ao Conselho de Classe Regional competente (CRA ou CONRERP), que será o Responsável Técnico – RT, para acompanhar a execução dos serviços, na forma prevista neste edital.

Leia-se:

3 – ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: Conforme habilitação técnica exigida nos itens **7.5** e **7.6** do Edital.

Como a alteração não tem o condão de alterar o objeto da proposta, ficam mantidos os prazos e a mesma data do certame.

O Edital retificado na íntegra encontra-se disponível no site: www.sabara.mg.gov.br.

Sabará, 25 de abril de 2022.

Thiago Zandona Vasconcellos
Secretário Municipal de Administração